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Predstavljen je prvi sklop ukrepov za pospešitev recikliranja 

odpadne plastike 

Evropska komisija je predstavila prvi sklop pilotnih ukrepov za pospešitev prehoda 

Evrope na krožno gospodarstvo s posebnim poudarkom na sektorju plastike. Ker na 

ravni EU ni usklajenih in predvidljivih pravil o prostem pretoku reciklirane plastike, je 

trg razdrobljen. Evropska komisija zaradi tega predlaga ukrepe, ki naj bi prispevali k 

bolj povezanemu trgu plastike. Kot ključni korak k vzpostavitvi enotnega trga za 

reciklirano plastiko predlaga določitev vseevropskih standardov o tem, kdaj se 

reciklirani materiali štejejo za materiale za ponovno uporabo. 

S tem namenom je pripravila izvedbeni akt za določitev vseevropskih meril za prenehanje statusa 

odpadka za plastiko v skladu z okvirno direktivo o odpadkih. Zainteresirani deležniki lahko k predlogu 

do 26. januarja pošljejo svoje predloge in pripombe.  

V svežnju ukrepov je tudi predlog za izvedbeni akt v zvezi z vsebnostjo recikliranih materialov v 

plastenkah za pijačo iz PET za enkratno uporabo v skladu z direktivo o plastičnih proizvodih za 

enkratno uporabo.  Ponovno želi vzpostaviti in okrepiti zavezništvo za krožno plastiko in ga okrepiti kot 

strukturirano in vključujočo platformo za sodelovanje v celotni vrednostni verigi plastike. 

Evropska komisija v svežnju obljublja okrepitev podpore krožnim projektom prek bank in Evropske 

investicijske banke (EIB). Prek pilotnega projekta želi odpreti središča za transregionalno krožnost . Ta 

središča naj bi spodbujala pametno specializacijo in čezmejno sodelovanje za povečanje recikliranja in 

krožnih praks. 

Koristne informacije: 

• Sporočilo Evropske komisije: 

• https://environment.ec.europa.eu/publications/communication-accelerating-europes-transition-

circular-economy-boosting-circularity-plastics_en 

• Javno posvetovanje za določitev vseevropskih meril za prenehanje statusa odpadka za 

plastiko: 

• https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/14848-Plasticni-

odpadki-merila-za-prenehanje-statusa-odpadka-po-vsej-EU_sl 
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